

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 218. SZÁM.

PÉNTEK, SZEPTEMBER 24

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K  
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

**EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.**  
Kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai árusítóknál

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## 49%-ra szállítják le a pótdadót

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az 1920. évi XXIII. törvény-cikk, amely 1920. évi január 1. hatállyal most lépett életbe, az állami adókat nagy mértékben emelte. Ennek alapján *Vásáry* István dr. adóügyi tanácsnok előterjesztést tett arról, hogy az állami adó emelkedésével emelkedik a községi pótdadó összege is és így annak leszállítása válik szükségessé. A községi pótdadó alapjául szolgáló *eddig állami adó összege 2.200.000 koronáról 6.600.000 koronára emelkedik, vagyis háromszorosára.*

Ennek alapján *Kondor Kálmán* főszámvevő részletes és terjedelmes jelentést tett a községi adókules leszállítására vonatkozóan. A községi adókules eddig 118%, a különböző pénztárakat illető %-kal együtt 145% volt. A főszámvevő most azt javasolja, hogy a községi adót 40%, az alamiznaváltságot az eddigi 14% helyett 4,5%, a tüzi váltságot 11% helyett 3,5% s az ipariskolai adót 2% helyett 1%-ban állapította meg, úgy, hogy a pótdadó 49% legyen.

*Ary Lajos* tb. főszámvevő ezután részletesen ismertette az 1920. év bevételeinek és kiadásainak előre látható alakulását, amely mellett e 49 százalékból a város háztartásának szükségletei fedezhetők lesznek.

A város bevételei rendkívül emelkedtek, igaz, hogy nagy kiadások terhei is nyomják, de amikor egy város a mai viszonyok közt 49 százalékos pótdával tudja fedezni óriási kiadásait, elmondható, hogy erősen halad a város pénzügyi és gazdasági helyzete a konszolidáció felé.

A város házipénztárának a szabályrendeletek folytán 1.300.000 korona, a haszonberek emelése és az ujabban megtartott árverések és az ideai haszonberek, valamint a házbérek jövedelméből 6.015.000 korona több bevétele lesz, ami mind hozzájárul ahhoz, hogy a háztartás ellátása minél biztosabb alapon nyugodjék.

*Vásáry* István dr. tanácsnok szeretne volna, hogy a pótdadót még nagyobb százalékkal csökkentsék, de a tanács *Hubert Ottó* főispán hozzájárulása mellett elfogadta a számvevőség előterjesztését, hogy a költségvetés annál realisabb legyen.

A javaslatot a legközelebbi közgyűlés tárgyalja, amelyet hétfőn, 27-en reggel 10 órakor tartanak meg.

## Debreczen megkapja a mezőgazdasági kamarát.

nagyatádi Szabó István földmivelésügyi miniszter nyilatkozata a debreczeni gazdák előtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Mint az *Egyetértés* már jelentette, a debreczeni Gazdasági-Egyesület, *Jóna* István elnök vezetésével egy küldöttséget küldött Budapestre, hogy ottan fontosabb ügyekben közvetlenül eljárjon a miniszteriumokban. A küldöttség elsősorban is fölkereste *Horánszkyt*, az Országos Központi Hitelintézet igazgatóját, akivel fontosabb szövetkezeti ügyeket tárgyaltak meg, különösen

*a szövetkezet kebelében alakítandó sertésfeldolgozó üzem, valamint a házi szövő-ípar ügyét.*

Fontosabb kijelentéseket tett még pénzügyi ügyekben s megígérte legmesszebbmenő támogatásukat.

A küldöttség ezután megjelent nagyatádi *Szabó* István földmivelésügyi miniszternél, akitől *vetőmagot és korpát* kértek. Elmondották, hogy a debreczeni gazdák a *jégverést* is nagyon megsínylet-

ték, most be akarnak vetni minden talpalatnyi földet s ehhez kérik támogatásukat. *Vasanyagot is kértek* a tönkrement gazdasági eszközök kijavítására. Szóvá tettek a *haszonberek horribilis emelését* s módosítást kértek a rendeleten. Ismertették a szováti földek ügyét is.

*Nagyatádi Szabó* miniszter a legmelegebben fogadta a küldöttséget, amelyet legteljesebb jóindulattal biztositott. Beszéde során azt a fontos nyilatkozatot tette, hogy

*a mezőgazdasági kamara székhelyét feltétlenül megkapja Debreczen.*

A miniszter ezután igen behatóan érdeklődött a debreczeni viszonyok felől. — A küldöttség tagjai voltak *Jóna* István elnökön kívül *Vásáry* József alelnök, *Polgári* József, *Móricz* József, *Sőregin* István, *Nagy* András, *Bakóczy* János kisgazdák.

## Tervek a nemzetgyűlés munkájának gyorsítására.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

*Budapest*, szept. 23. A tegnap esti minisztertanács különösen a nemzetgyűlés munkarendjével foglalkozott. A nemzetgyűlésnek még 12 pénzügyi javaslatot kell elintézni, azonkívül a közgazdaság egyetemről és a munkáspénztár államosításáról szóló javaslatot. A földbirtokreform tárgyalása előtt két heti szünetet tartanak.

A minisztertanács azon tanácskozott, *hogyan lehetne siettetni a nemzetgyűlés munkáját.* Két terv merült föl. Az egyik szerint valamennyi törvényjavaslatra ki kell mondani a sürgősséget s meg kell hosszabbítani a nemzetgyűlés tanácskozási idejét.

A másik terv szerint siettetni kell a házzsabályok revízióját, mert a revidált házzsabályok módot adnak a tárgyalás ütemének gyorsítására.

Szó volt az új külügyminiszter kinevezéséről is. A kormányzó a jövő héten nevezi ki az új külügyminisztert, aki *Csáky* Imre gróf lesz.

A külügyi bizottság esütörtökön délután tartotta meg ülését.

## A kormányzó két fiát megoperálták.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

*Budapest*, szept. 23. *Horthy* Miklós kormányzó két fián a Pajor-szanatóriumban a család orvososa, *Hajnicz Géza* dr. torokműtétet végzett. A műtét sikerült. Minthogy hosszabb szanatóriumi kezelésre nincs szükség, este már a budavári palotába szállították a fiukat, ahol utókezelésben részesülnek.

## 242 és fél milliárd márka Németország adóssága.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

*Bécs*, szeptember 23. Berlini jelentés szerint a birodalmi kabinet ülésén *Wirth* birodalmi pénzügyminiszter feltűnést keltő beszédet mondott a német birodalom pénzügyi helyzetéről.

Az 1920. évi költségeloirányzat 37 milliárd márka deficitet tüntet föl. Ezenkívül a vasutak deficitje 16, a postáé 2 milliárd márka. A birodalom összes adóssága 242,4 milliárd márka.

## EGYHÁZ ÉS ISKOLA

Papi vizsgák Debreczenben. F. hó 21., 22. és 23. napján folytak le a papi vizsgálatok Debreczenben dr. Baltazár Dezső püspök elnöklété mellett, amelyeket tízenyolc ifjú lelkész tett le sikeres eredménnyel.

**A Debreczeni Kálvinisták templomegyesületének alakuló közgyűlése.** Debreczen református társadalma ünnepre készül. Vasárnap tartja alakuló közgyűlést a „*Debreczeni Kálvinisták Templomegyesülete*”. Tömről Debreczen város református társadalma egy táborba a hitélet építésére, a kálvinizmus erejének visszaállítására. Az alakuló gyűlés tárgysorozatát itt adjuk: „Meghívó a Debreczeni Kálvinisták Templomegyesületének folyó évi szeptember hó 26-ik napján, délután 3 órakor a Nagytemplomban tartandó alakuló közgyűlésére. Tárgyak: 1. Alkalmi istentisztelet, tartja dr. Baltazár Dezső püspök ur. 2. A gyűlés megnyitása. 3. Felszólalások a megalakulás szükségéről. 4. A megalakulás kimondása. 5. Jegyző és jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése. 6. Alapszabályok megállapítása. 7. Tisztikar s választmány megalakítása. 8. Berekesztő imádság. 9. Hymusz. Debreczen, 1920 szeptember hó. Az előkészítő-bizottság.”

## Haller István kultuszminiszter Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

*Budapest*, szept. 23. A Magyar Távirati Iroda jelenti: *Haller* István vallás- és közoktatásügyi miniszter szombaton Debreczenbe utazik, hogy részt vegyen *Milotay* István dr. és *Pröhle* Vilmos dr. beszámolóján.

## Kereskedelmi szerződés Olaszországgal.

A magyar és olasz kormányok között tárgyalások indultak meg a kereskedelmi összeköttetések új felvétele, illetőleg bizonyos kompenzációs új forgalom létesítése érdekében. A tárgyalások kedvező eredménnyel végződtek és Olaszországgal rövidebb lejáratu gazdasági provizoriumot kötöttünk.

**Kérjetelek szeretet-jelvényt a vásárlások alkalmával. Minden szeretet-bélyeggel a kioldozott menekültek könnyecseppjeit szarítjátok föl!**

## ◆ SZÍNHÁZ ◆

### A Csokonai-színház műsora:

Péntek **Cigánygrófnő** operette 3 felv.  
 Szombat **Cigánygrófnő** operette 3 felvonásban.  
 Vasárnap délután **Millió** bohózat 5 felv., mérsékelt helyárral, 3 órai kezdettel.  
 Vasárnap este **Cigánygrófnő** operette 3 felvonásban.  
 Hétfő **Sylvio kapitány** dráma 3 felvonásban. A) bérlet.  
 Kedd **Cigánygrófnő** operette 3 felvonásban. B) bérlet.  
 Szerda **Cigánygrófnő** operette 3 felvonásban. C) bérlet.  
 Csütörtök **Cigánygrófnő** operette 3 felvonásban. A) bérlet.

**A színház délelőtti világlátása.** Megirtuk, hogy Kardoss Géza, a Csokonai színház igazgatója kérte, hogy délelőtti világlátást kapjon, mert nem tud próbákat tartani. A városi tanács nagyon méltánylandónak tartja a kérést, az igazgató érveit helytállóan és ezért utasította a szakközeget, tárgyaljon a világlátási vállalattal, hogy a lehetőség szerint adjon világlátást délelőtt is a színháznak.

**Kossáry és Király Budapest.** Kossáry Emmy és Király Ernő, akiket most szerződésük Bécshez köt, januárban visszatérnek Budapestre. A két művész Faludy Jenővel kötött a budapesti szereplésre vonatkozólag szerződést.

**Zsufolt ház tapsolt a Cigánygrófnő nagyszerű bemutatójának.** Ez a nagyszabású sláger-operette ötletes meséjével, pompás zenéjével, gyönyörű táncszámaival nagyszerűen szórakoztatta a közönséget. — A Cigánygrófnő összes előadásaira jegyek előre válthatók a Csokonai-színház jegypénztáránál. Vasárnap délután 3 órakor a **Millió** c. rendkívül mulatságos bohózatot játsszák mérsékelt helyárral. Az esti előadások 7 órakor kezdődnek.

**A Kedvenc.** Star-film vigjáték 4 felvonásban, a főszerepekben Lóth Ilka és Gál Gyula, a szezon kimagasló produkciója. Bemutatja az Arany-Bika mozi. Jegyelővétel.

**A Színházi Figaró, a legkedveltebb debreceniképes hetilap, szenzációs Cigánygrófnő száma közli a Cigánygrófnő legszebb dalait, legmulatságosabb jelenetét, Rohonczy Mihály gyönyörű képét, rendkívül érdekes intimitásokat a darabról, szereplőkről, ruhákról, rejtvénypályázatot, színlapokat stb.**

**Cinabar IV.** amerikai cow-boy történet befejező részét csak az Uránia mutatja be. Előadások 4, 6 és 8 órakor. Jegyelővétel délelőtt 10-től 12-ig, pénztárnyitás délután 3 órakor.

**Franciska Bertini** főszereplésével a „Hét főbűn” második fejezetét a Falánk ságot mutatja be az Apollo. Jegyelővétel.

**Aladin és a Csodalámpa,** regényes történet 4 felvonásban holnap, szombaton az Apollóban az ifjúsági előadás 4 és 5 órakor, mérsékelt helyár.

**Szenzációs társasági és színházi cikkekkal jelenik meg ma a Debreczeni Hét Színházi Újság.** Egy fél kiló kockacukor e heti rejtvény-nyeremény. Egész heti színházi műsort közli.

**Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma 4.**

## Tíz évi fegyházra ítélték a vendég-utcai apagyilkost.

— Az „Egyetértés” tudósítójától. —

Tegnap tárgyalta a debreczeni törvényszék a Vendég-utcan ez év márciusának elején történt apagyilkosság ügyét. Bartha István 32 éves fiatalember agyonszúrta édesapját, Bartha Jánost, ki igen házsártos ember volt, állandóan veszekedett családjával, de különösen fiával, Bartha Istvánal. Egy ilyen családi összeszólalkozás alkalmával

*Bartha István apját úgy megszúrta a nyakán, hogy keresztül szúrta az ütőeret és elvérzett.*

Bereczky László törvényszéki bíró, elnök kérdéseire a vádlott elmondja, hogy református vallású, 32 éves, Vendég-utca 83. sz. alatti lakos. 1919 nov. havában jött haza a frontról, attól kezdve apja, aki iszákos ember volt, állandóan üldözte őt is, az anyját is. A gyilkosság napján elment hazulról és Horváth István nevű barátjával találkozott, akivel együtt a piacra jártak. Délben hazament, de nem találta otthon az apját, délután ismét Horváth István és Horváth Jánossal volt együtt és lementek a Bika-pincébe, ahol 9 óráig ittak. Később Horváth István indítványára visszamentek a Bika-pincébe és folytatták az ivást 12 óráig. Azután hazamentek, Horváth István elkísérte hazáig. Kopogott az ablakon, mire édesanyja kinyitotta az ajtót és bement.

Elnök: Mivel fogadta az apja?

Vádlott: Szidalmakkal.

Elnök: Maga erre mit csinált?

Vádlott: Hozzá akartam fogni a vacsorához, de apám folyton szidott és ekkor megtörtént a baj.

Elnök: Mikor vette ki a kést?

Vádlott: Évés előtt.

Elnök: Hányszor szúrta meg az édesapját?

Vádlott: Nem emlékszem, az öreg arca bukott, aztán a kést beletettem az asztalra.

Elnök: Emlékszik arra, hogy feküdt az apja az ágyban?

Vádlott: Igen.

Elnök: Mikor megszúrta, lefordult az öreg az ágyról, vagy felugrott?

Vádlott: Nem.

Elnök: Emlékszik 2-án éjszaka mi történt a házban?

Vádlott: Igen.

Elnök: Hát 3-án éjszaka emlékszik?

Vádlott: Nem.

Elnök: Hát hogy lehet, hogy 2-án éjszaka emlékszik, 3-ára pedig nem?

Vádlott: Nem tudom. Másodikkán éjjel azt mondta az öreg, elfoglak pusztítani a háztól és szidalmazta az egész családot.

Elnök: Még egyszer kérem, emlékszik-e, hogy szúrta meg az öreget?

Vádlott: Nem emlékszem.

Elnök: A rendőrségen fenyegették?

Vádlott: Nem.

Ezután dr. Horváth Arthur törvényszéki orvoskérdő elmondja, hogy a nyakat ért szúrás oly mély volt, hogy a nyakcsigolyát is lehasította. A jobb félkaron is volt két szúrás seb. A halál közvetlen oka a szívre hatolt levegő volt. A vádlott elmebeli állapotában nincs elváltozás.

Ezután áttért a törvényszék a tanú kihallgatásokra. Az első tanu dr. Szabó Gyula rendőrkapitány. Harmadikkán éjszaka ment a Mester-utca, amikor találkozott egy rendőrfelügyelővel és két rendőr kísért három embert. Jelentést tettek neki és aztán lement a helyszínre. A konyhából balkez felőli ajtón nyíló szobába ment be, ott feküdt az ágyon egy ember hason. A nyakán volt megsérülve, de már nem volt benne élet. Kutatott, hogy mivel szúrták meg és az asztalfiókban talált egy fél kenyere és egy kést. Ezek közül egyik sem volt

véres. Kihallgatta a jelenlevőket, de nem igen akartak tudni semmit. Az ágyon volt néhány véresebb, az elvágott ütőerből a vér a falra fröccsent. Ugy nézett ki az ágy, mintha a fiu dulakodott volna az apjával.

Dr. Tóth Gyula rendőrkapitány kihallgatása következett. Ő hallgatta ki a vádlottat másnap délután fél 4 órakor. A vádlott mindent részletesen elmondott s vallomásán lehetett látni töredelmes beismerését és megbánását. Mentésére csak részegségét hozta fel. Kelemen Ferenc rendőrségi fogalmazó, aki a gyilkosság éjjelén központi ügyeletes volt, elmondja, hogy fél 2 órakor hozták be a vádlottat s mindent a legpontosabban mondott el.

Elnök: Nem vett tanu ur valami elmebeli zavart a vádlotton észre?

Tanu: Nem, mert teljesen értelmesen beszélt s mindenre visszaemlékezett, sőt még azt is mondta vallomása során, amit az apja megszúrása után az öregnek mondott. Mégpedig:

„Nesze elég lesz ez neked!”

Jancsicska Ferenc rendőr éppen a Mester-utcan volt szolgálatban, amikor avadlott nővére az utcán rendőrt kiabált és segítséget kért. Ő odament a lányhoz, ki azt mondta, hogy az apja és testvére veszekednek. Először nem akart bemenni, mert családi ügyekbe nem avatkozik be, mire a lány azt mondta:

„Gyűjjön már gyorsan, mert lehet, hogy valamelyikőjük már vérben fekszik.”

Erre ő bement s az öreg Barthát már holtan találta a földön fekvő. A fiut letartóztatta és bekísérte, az uton teljesen nyugodtan viselkedett.

Özv. Barta Jánosné a meggyilkolt feleség elmondja, hogy 35 év óta laknak együtt s férje mindig részeges volt s a családdal nem jól bánt, mindég szidalmazta őket, sőt nem egyszer torpaszkodott neki is, hogy megveri.

Elnök: Veszekedett a férje 3-án este?

Tanu: Nem tudom én. Én felelőlen lármázhatott, mert én rögtön elaludtam, csak egy nagy dobbanásra ébredtem fel. Ekkor kimentem s a lányom kiabált: „Jaj anyám! Segítség!” s ekkor láttam, hogy ferjem a földön fekszik s nem mozdul.

Elnök: Mi volt a fia kezében?

Tanu: Nem láttam! Csak a fiam azt mondta:

Itt a kés! s az asztalra dobta és kiment. Én is kimentem az udvarra, de már ekkorra jöttek a rendőrök s a fiamat elvitték. Soha nem beszéltek odahaza az öregnek a lábától való eltételéről. Vallomására megesketik.

A következő tanuk mind azt vallották, hogy az öreg összefüggéstelen természetű ember volt. Délben a bíróság befejezte a bizonyítási eljárást.

Délután került a sor a vad-és védbeszédre. — Mező Sándor ügyész súlyos büntetést kért és ecsetelte a tett borzalmasságát, rámutatott arra, hogy rövid idő alatt ez már a második apagyilkosság, melyben a törvényszék ítéletet mond. Dr. Gergely Jenő védő az enyhítő körülményekre mutatott rá. Aztán a vádlottat kérdezte meg az elnök, hogy tud-e még védelmére valamit előhozni.

Tekintetes debreczeni törvényszék, kezdte a vádlott, engem mindig a halál fenyegetett. Legutóbb is Sárbogárdon meg akart lakodalmas nép ölni...

Tovább nem folytatta, mert elfogta a sirás.

Rövid tanácskozás után kihirdette az elnök az ítéletet. A törvényszék Bartha Istvánt *szándékos emberölés büntetésében mondta ki bűnösnek és őt a 92. paragrafus alkalmazásával 10 évi fegyházbüntetésre ítélte*, melyből hat hónapot a vizsgálati fogsággal kitöltöttek.

Az ítélet indokolása szerint a bíróság enyhítő körülménynek vette a vádlott korlátolt beszámithatóságát, ittasságát és apja durva magatartását.

Az ítélet ellen a védő felebbeszét jelentett be, a felebbezéshez csatlakozott a vádlott is.

## Elfogadta a nemzetgyűlés a közgazdasági egyetemi törvényjavaslatot.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 23. A nemzetgyűlés ülésének megnyitása után a Ház elfogadta a mentelmi bizottság javaslatát, amely szerint Hencz Károlyt nem adják ki. Tasnádi Kovács József hajduböszörményi képviselő és Ujvári Géza képviselő mentelmi jogát felfüggesztették. Szmracsányi György esetében a Ház nem látja a mentelmi jog megsértését.

A hitelszövetkezetekről szóló javaslatnál **Korányi** Frigyes báró pénzügyminiszter szólalt föl. Rámutatott arra, hogy a földbirtokreform fogja megmutatni a hitelszövetkezet igazi jelentőségét. Lehetővé kell tenni a személyi hitel nyújtását is. Kéri a nemzetgyűlést, hogy a javaslatot fogadja el.

A nemzetgyűlés ezután a hitelszövetkezetekről szóló javaslatot elfogadja, majd áttér annak részleteiben való tárgyalására, amelyet részleteiben is apró módosításokkal elfogadott.

**Mikóvényi** Jenő előadó jelentést tesz **Rakovszky** István elnök mentelmi jogának megsértéséről, akit Márton Béla főhadnagy megsértett azzal, hogy az elnöki székéből tett kijelentése miatt felelősségre vonta. Mivel Márton Béla a mentelmi bizottság előtt kijelentette, hogy sem a Ház méltóságát, sem az elnök személyét sérteni nem kívánta s végtelenül sajnálja, hogy az eset megtörtént, a mentelmi bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy a dolgot tekintse elintézettnak s térjen napirendre az eset felett.

A Ház így határozott. **Schandi** Károly előadó heterjesztette az egyetem közgazdasági karának felállításáról és ideiglenes szervezéséről szóló törvényjavaslatot.

**Haller** István kultuszminiszter: Országunk predestinálva van arra, hogy produktív és élénk közgazdasági élet fejlődjék itt. A mi területünkön kell átfolyni az egész forgalomnak, amely keletet és nyugatot jobban összeköti, mint eddig össze volt kötve. A tapasztalat mutatja meg, hogy szükséges lesz-e a fakultásból egyetemet szervezni. Ez az egyetem elhelyezkedési lehetőséget nyújt azoknak, akiket a numerus clausus nem enged az egyetemekre.

A Ház általánosságban és részleteiben is elfogadta a javaslatot.

**Eörfly** Imre előadó terjesztette be ezután az államkincstár megkötéséről, az adócsalásról szóló törvényjavaslatot, amelyet a nemzetgyűlés általánosságban elfogadott.

Az ülés két óra előtt ért véget.

**Gumibélyegzők, festék-párnák, keletbélyegzők**  
 legjutányosabban beszerezhetők a  
**Debreczeni Első Bélyegzőgyár**  
 :: és Könyvnyomdában ::  
 Piacz-utca 81. szám alatt.

**Férfi fehérneműket**  
 legszebben készít  
**Hermann Mándor és Társa**  
 fehérnemű készítő  
 az Arany-Bikával szemben

## HIREK

### Festik magukat a párisi nők.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A párisi nők soha annyira nem festették magukat, mint mostanság. Rikító vörösré pingálják sokan az arcukat, különösen az ajkukat. De nagyon divatos a japáni sárga szín is az arc festésénél.

Ehhez járul még egy másik divathóbort: megfosztják magukat legszebb hajdiszúktól, mert csak a rövidre vágott haj, az egészen fiús frizura a divatos. A kutya-divat is óriási. A kedvenc-kutya a rattler.

A párisi nők már nem tudják mit csináljanak, hogy mindenképpen érdekesek legyenek!

**A magyar katona szíve.** Az Egyetértés szerkesztősége tegnapi az alábbi levelet kapta:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Szíveskedjék ezt a csekély 10 koronát annak a szerencsétlenül járt Bojti tüzoltónak eljuttatni. Küldenék többet, de én is csak egy szegény családos katona vagyok.

Szíves üdvözzel  
Egy nemzeti hadseregbeli tizedes.

Az összeget rendeltetési helyére juttatjuk. Ez a tett minden szónál ékeesebben beszél. Robotos munkánkban, amelyet a debreczeni közönség igaz és mély szeretete hevit, megállunk egy pillanatra, hogy tisztelgünk a magyar katona nemes, nagy szíve előtt!

**Kokszot és szenet akarnak készíteni a városi szemétdől.** A Miskolczi Fa- és Kőipari Részvénytársaság ártirt, hogy szemétdől koksz és szén előállítására rendezkedett be s kérdi, hogy Debreczen, mint nagy város, hajlandó-e szemetjét erre a célra átengedni, hogy azt itt feldolgozza. A részvénytársaság hajlandó szakértőjét tárgyalás végett Debreczenbe küldeni. A tanács ártirt, hogy hajlandó tárgyalni s ezért várja Miskolc kiküldöttjét.

**Adomány a menekült waggonlakóknak.** Annak a lelkes felhívásnak, amelyet Tóth Ferenc menekült kir. törv. bír. intézett Debreczen város lakossága felé, már is mutatkozik fogantatja. Félegyházi János kereskedő a waggonlakók részére 50 kiló sőt és 50 darab szappant ajánlott fel ingyen való kiosztás végett. A waggonlakók a menekültügyi hivatalnál kapnak só- és szappan-utalványt s ennek ellenében a Félegyházi ur üzletében Piac-u. 33. szám alatt kapják ki az adományt. A jelentékeny adományért ez uton is köszönetét nyilvánítja az O. M. H. debreczeni kirendeltsége.

**Javítják a világlátási vállalat gépjait.** Debreczen sz. kir. város világlátási vállalata közli, hogy miután most gépeinek alapos kijavítása végre lehetővé vált, az egyik gépet Budapestre szállította. A javítás tartama alatt a vállalatnak csak egy másik, szintén hibás gép áll rendelkezésére s így üzemzavarok könnyen előfordulhatnak. A vállalat üzemzavarok esetében kéri a közönség szíves elnézését.

**Most jelent meg I. Pauler Ákos:** Bevezetés a filozófiába című nagyszabású munkája. Ára: 80 K és a szokásos főtár. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

## 63,000 ember kap olcsóbb fát a várostól.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A városi tanács csütörtöki ülésén tárgyalta a faelosztó bizottság javaslatát a városi fa elosztása tárgyában.

A javaslatot Tatay Zoltán tb. tanácsnok ismertette. A rendelkezésre álló és áprilisig beszálítható fa mennyisége 17,500 öl. Ebből a város kiadja a tisztviselő-illetményt, a kötelezett famennyiségeket, az 1918. és 1919. évi fakompetenciát a farendelet által előírt mennyiségben, amely után 13,000 öl fa marad. Van a lisztiroda jelentése szerint 111,000 lakos, akiket nyolc kategóriába osztanak.

A kategóriák a következők:

I. Közalkalmazottak beszerzési csoportja, a máv. jóléti csoportja, beleértve a gépjavitó műhelyt is, katonai beszerzési csoport és a városi tisztviselők és alkalmazottak beszerzési és fogyasztási szövetkezete, amelynek tagjairól már gondoskodás történt. E csoportbeliek száma 30,000.

II. Magántisztviselők csoportja 5000 taggal.

III. Munkások 25,000 főnyi csoportja.

**A városi képtár** (Füvészkert-utca 2.) termei kép-egészségtani szempontból nincsenek ellátva kályhakkal s így a képtár a téli hónapokon zárva marad. Azért figyelmeztetjük e tényre a jobb izlésű közönséget, hogy még az enyhe őszi vasárnapjain d. e. 9—12 óráig tekintse meg a képtárban levő olasz, németalföldi, német, francia és magyar műremekeket. A képtárt márciustól 4300 látogató tekintette meg.

**Felelemlik a vízdíjakat.** A főszámvevő előterjesztésére a tanács előterjesztést tett a közgyűlésnek, hogy a vízdíjakat 3 koronáról 5 koronára emelje föl, amit az áram drágulása és minden más szükségesség anyag és munkaerő árának nagy emelkedése tesz indokolttá.

**A koldulás ellen.** Többször megtörtént, hogy a menekült gyermekek egy része a járó-kelő és utazó közönségtől pénzt és mást koldultak. Ez arra indította az Országos Menekültügyi Hivatalt, hogy megkeresse az összes közigazgatási és rendőri hatóságokat, miszerint a koldulások ellen azonnal lépjen fel, ezeket szüntessék meg, mivel ezek, midőn egyrészt a közönség zaklatását eredményezik és a menekültek személyét lealacsonyítják, másrészt pedig nagy mérvben kompromittálják a menekültek érdekében kifejtendő országos aktiót. Menekültek javára különben is csakis egyedül az Országos Menekültügyi Hivatal gyűjthet.

**Szüreti multság lesz e hó 26-án vasárnap a Royal disztermében.** Kezdeté d. u. 4 órakor, vége éjfél 12 órakor.

### Puha gallérok,

kitűnő fehérneműek

FRANK EDÉNÉL, megyeház mellett

### Dr. Hegedüsné

„Gyermekdivatházában”

Simonffy-u. 2. sz. alatt.

Valódi gyapjú gyermek-szvetterek, fiú ing. Iskolai cipők, leányka fehérneműek, Baby cipők, fekete klott kötének, szövet flannel- és barchet ruhák. Baby fehér Piguc barchet kabátok megérkeztek.

Mérték szerint fiú- és leányruhát izlésesen és olcsón készít!

IV. Munkanélküliek és menekültek. Számuk 3000.

V. Kereskedők és iparosok. Számuk 22,000.

VI. Szabadfoglalkozásúak. Számuk 5000.

VII. Termelők. Számuk 20,000.

VIII. Magánzók. Számuk 1000.

Ezek közül az első 4 kategória kapna a 900 koronás városi fából és pedig a következő felosztás szerint: A közalkalmazottak beszerzési csoportja 3000, a máv. népjóléti hivatal 1000, a katonai beszerzési csoport 1000, a magántisztviselők 500, munkások 5000, munkanélküliek és menekültek 800 öl fát.

A fát egy tömegben adja ki a város által felállítandó fahivatal az egyes csoportoknak, amelyeknek vezetősége gondoskodna az utalványok kiosztásáról.

A város így 11,300 öl fát osztana ki.

A fűtési idényt november hó 1-től számítja a város és erre a lakosságot is figyelmezteti.

A fát az epreskerti faraktárból adják ki.

**Magyarul vizsgálhatnak a szerb megszállott területen levő joghallgatók.** Szabadkáról jelentik, hogy a szerb közoktatásügyi miniszter rendeletet bocsátott ki, mely szerint a magyar joghallgatók jogi vizsgáikat szerb egyetemen a budapesti egyetem szabályai szerint magyar nyelven tehetik le egy ügyvédek-ből és bírákból álló vegyes bizottság előtt.

**Elvestad: A lila keztyű,** a Kultura legújabb detektív regénye megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Palotás Fausztin ezredes előadása.** Palotás Fausztin ezredes, az ismert író, f. hó 25-én, délelőtt fél 9 órakor, a Bika-szálló nagytermében, a debreczeni helyőrség tisztjei és legénysége részére történelmi és nemzetvédelmi előadást tart. Az érdeklődők szívesen láttatnak. Hajdúvármegyei kat. parság T. osztálya.

**Most jelentek meg új kiadásban** Pekár: Lavina, Herczeg: Mutamur és Gyurjka és Sándor című regény, illetve elbeszélések. Kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Értesítjük a budapesti egyetemi hallgatókat,** hogy a folyó hó 25-iki utazás technikai okokból 28-ra, kedd délelőtt 10 órára halasztott el. Hajdúvármegyei Diákszövetség.

### Bélyegző-gyár

és vésőintézet,

PAULO I.

Batthyányi-utca 22.

Telefon 13—65. sz.

Öltöny, kosztüm, kék- és fekete

szövetek nagy választékban

érkeztek igen olcsó árban:

FISCHER ADOLF és FIA

kizárólagos posztó-üzletében,

Piac-utca 61. sz. alatt.

**Hirdetmény.** A jövedelem adóról szóló 1909. évi X. t. c. 30. §-a értelmében a szolgálat vagy munkaadók — legyenek azok akár természetes (magán) személyek, akár jogi személyek — kötelesek azon alkalmazottjaikról, tisztviselőikről illetményjegyzéket beadni, akiknek 1919. év folyamán 10,000 koronát meghaladó évi fizetést, munkadíjat, jutalékot s egyéb szolgálati illetményt fizettek ki. Ezen illetményjegyzékek a városi adóhivatalnál beszerezhető nyomtatványon minden egyes alkalmazottról külön-külön állítandó ki s folyó évi szeptember hó 30. napjáig a helybeli kir. Pénzügyigazgatóság irattárában, I. emelet 17. sz. szobában adandók be. Akik e jegyzék beadását elmulasztják, az 1909. évi K. t. c. 70. §-ában megállapított rendbűrséggel büntetendők.

**LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT** újjáalakítják Kolosné nyakkendőtermében, Rákóczi-utca 23.

**Bizottságok vizsgálják felül a lakásokat.** A menekültügyi hivatal most kezdte meg a lakások felülvizsgálatát. Öt bizottság járja be a várost és tart helyszíni szemlét, hogy mely lakások, vagy lakrészek igényelhetők.

**Debreczenbe kéne menni...** Nemzeti induló és más gyönyörű zenemű kapható **Antalfynál**, Szent Anna- és Varga-u. sarok.

**Hajdu Dezső és társai a bíróság előtt.** Ma, pénteken ismét monstre bűnpör tárgyalása kezdődik a debreczeni törvényszéken. Hajdu Dezső és társai állanak a bíróság előtt, azok, akik a proletárdiktatura kitörésekor a debreczeni üzleteket és vállalatokat kommunizálták, mint a szocializáló bizottság tagjai. Tizen-nyolc vádlott van a bűnpörben. Elsőrendű vádlott Hajdu Dezső volt magánhivatalnok, a szocializáló bizottság elnöke. A vádlottak ellen zsarolás és orgazdaság címen emel vádat az ügyészség. A tárgyalásra nem kevesebb, mint 46 tanu van beidézve, kereskedők, gyógyszerészek, ipari üzemek tulajdonosai. A tárgyalást Nagy Kálmán táblabíró vezeti.

**Üveg tintatartók,** padba helyezhetők, nagyban eladásra is kaphatók a „Méliusz” könyv- és papírkereskedésben, Debreczen, Ferencz József-ut (Piac-u.) 26. sz.

**Selyemtenyészők felhívatnak,** hogy a kedvezményes ruhakelme átvétele végett f. hó 24—28-ig jelenjenek meg: Homokkert, Bujdosó-utca 3. sz. a. **Felügyelőség.**

**FÉRFI KALAPOK,** sportsapkák, uri fehérneműek és nyakkendő újdonságok legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

**Nyilatkozat.** Tegnap nyilatkozat kapcsán tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy az a liszt, mely a közalkalmazottak részéről kifogásoltatott és jelenleg vizsgálat tárgyát képezi, nem az én malomból került ki. **„Berta”-malom.**

**Német szépirodalmi könyvújdonságok** érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Elbitangolt ló.** Lunak József Margit-fürdői vendéglős lova elbitangolt. A ló 13 éves, csillagos homloku, csóka szemű kanca. A nyomravezető 1000 korona jutalomban részesül. Aki esetleg az elbitangolt lóról tud valamit, jelentse a rendőrségen Rózsa detektívnel.

**A szilaj orsolya,** Courths—Mahler gyönyörű regénye most jelent meg és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Újabb női kabát-szállítvány,** valamint eredeti modell-kosztümök, legújabb mintájú kitűnő szövetek, sport-kabátok, bluzok megérkeztek FRANKSÁNDOR céghez. Debreczen, Piac-utca 24.

**Meghlvó.** A DTOSC folyó hó 25-en reggelig tartó villannyal nagyszabású jótékonycélu táncmulatságot rendez az Arany-Bika dísztermében. Kezdeté pont 7 órakor. Belépti-díj vigalmi adóval 20 korona. Ezuton hívja föl a tánckedvelő ifjúságot. Tisztelettel a Rendezőség.

**Előadás a takarékos fűtésről.** A Szepesi Szövetség f. hó 25-én, szombaton d. u. fél 5 órakor a felső keresk. isk. dísztermében tartandó gyűlésén Krisch Károly előadást tart a célszerű takarékos fűtésről. Érdeklődőket is szívesen látunk.

**Dr. Szöllösi nemi betegnek rendezel, Hungária-épület.**

**Még dynamót is lopnak.** Tolvajok vakmerőségének valóban nincs határa. Most egy olyan esetről adunk hírt, mikor a tolvajok egy dynamót loptak, mely a vasúti állomáson túl levő, ugynevezett rabkertben volt felszerelve és a kert locsolásának a megkönnyítésére szolgált. Szinte hihetetlen vakmerőséggel vitték el a tettesek a dynamót, mely 170 kiló súlyú volt, így elvitele nagy munkát igényelt. A különös lopás ügyében a csendőrség rögtön megindította a nyomozást, mely rövidesen eredménnyel járt. Megállapította a csendőrség, hogy a tettesek volt rabok, kik, míg egy más bűnügyből rájuk mért fogházbüntetésüket töltötték, többször megfordultak a rabkertben, hol felügyelet alatt végezték munkájukat. Mikor kiszabadultak, tervbe vették, hogy az ott látott dynamót ellopják. Egy sötét éjszaka hajtották végre tervüket. Egy darabig kézen vonszolták a nehéz gépezetet, majd szekereket hoztak és úgy vitték tovább. Az egyik tettest már sikerült a csendőrségnek elfogni, a másik még szökésben van. Ez az ember legutóbb a nagykállói elmeegógyintézetben volt, de onnan megszökött. Hazalopódzkodott Debreczenbe és társával végrehajtották az előre kitervezett lopást. A dynamót azonban nem tudták hamarosan értékesíteni és a csendőrség rátalált ott, ahol elrejtették. A nyomozás folyik.

**DYNAMÓ-GÉPEKET,** kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

**KÖZGAZDASÁG**

**Szövő- és háziipar-egylet alakulása.**

A megcsontított Magyarország az elszakított területekkel elvesztette iparának legnagyobb részét is és ez rettenetes teherként nehezedik a mindenfelől fojtogatott szerencsétlen hazánkra. Különösen nagy a hiány az olyan anyagokban, melyeket a szövőipar vagy hivatva előállítani. Ezt a hiányt nagyon érzi Debreczen egész lakossága, de különösen a gazda közönség, mert ép Debreczen és vidéke az, mely a len, kender termelés és feldolgozásra semmi súlyt nem fektetett eddig. Ez indította arra dr. Kovács József gazd. akadémiai tanárt, hogy egy „Szövő- és háziipar-egylet”-et hozzon össze és meghonosítsa a len, kender és gyapju házifeldolgozását, mint ahogy az történt Erdélyben, a székelyek között és más elszakított területeken is. A egylet, hogy erősebb anyagi támogatást is nyerhessen, a „Debreczen és Vidéke Mezőgazdái Hitelszövetkezete” keretén belül alakult meg, de célja, hogy az érdeklődőket összehozza az egylet keretén belül rend, osztály, vallás és politikai nézetre való tekintet nélkül.

Ezt bizonyítja, hogy a „Szövő- és háziipari egylet” élén állanak: Csanak Józsefné mint elnök, Konec Aurélné és Balogh Istvánné mint alelnökök, dr. Tüdös Jánosné mint ügyvezető igazgató. Deák Istvánné, Ekli Józsefné, Polgáry Józsefné, Szele Györgyné, dr. Vársáry Istvánné és dr. Polgáry István mint ellenőrök. A szakszerű üzemvezetést Bagossy Kálmánné látja el. Az egylet célja a most legszükségesebb anyagok előállítása, a nyersanyagok legcélszerűbb feldolgozása, szövés és fonás megtanítása, megkedveltetése és kenyérkereset nyújtása azok számára, kik ezen iparágakkal állandóan foglalkozni akarnak.

**Tévedés a vetőmag kiutalása körül.** Sajátságos, hogy Debreczen város mezőgazdái egy idő óta veri a sors. A város gazdáinak 40 vagon vetőmagra van szüksége, a Gazdasági Egylet összeírta annak rendje és módja szerint felterjesztette a kormányhoz. Most kislül, hogy 35 vagon vetőmagot kiutaltak a megyének és Debreczennek semmit. A Budapesti járó gazdaküldöttség erőlyes közbelépésére illetékes helyen úgy határoztak, hogy a 35 vagon vetőmagot — melyben 10 vagon Székács-féle nemesített buza van — arányosan osztassék meg a vármegyével. Valószínű, ilyen sajnálatos tévedésen alapult az is, hogy a város buza-csávázáshoz rézgálicot nem kapott. Sajnos, a debreczeni gazdák árvák, nincs képviselőjük Budapesten.

**A tőzsde.** A tőzsde forgalma igen élénk volt, az irányszat szilárd. Az értékek a legnagyobb részben emelkedtek. A valuta-piacon a zárlat a következő volt: Lei 5:40—5:65, márka 4:85—5:15, angol font sterling 1090—1070, dollár 290—310, svájci frank 47:00—50:00, lira 12:70—13:15, Romanow rubel 310—330, sokol 3:80—4:10, leva 4:42—4:80, korona dinár 9:00—9:60, frank dinár 9:10—9:65, Napoleon 942—932, francia frank 20:10—20:25.

**Zürichi devizapiac.** Berlin 101/2, Newyork 6:20, Milano 26:70, Zágráb 5:25, Prága 8:40, Budapest 2:10, Wien 2:75, osztrák bélyegzett 2:40, Bukarest 12:40.

**Korpát kapnak a gazdaságok.** A debreczeni gazdának az a szomorú sorsa, hogy hiába szállítja be lelkiismeretes pontossággal terményét a köznek, korpát nem kap vissza. Ez pedig az állatok takarmányozásában nagyon fontos. Most a gazdák a gazdasági felügyelőség útján írásban keresik meg a kormányt, hogy az agért korpát mielőbb megkapják.

**Az oláhok üldözik a magyar sajtót Erdélyben.**

**Kolozsvár, szeptember 23.** Erdélynek egyik legizőbb magyarságu lapját, az „Ellenzék”-et, amelyet még Bartha Miklós alapított s amelyet az oláh cenzura nem birt legyűrni s elnémitani, az oláhok betiltották. Hogy a betiltás annál alaposabb legyen, a szerkesztőség összes tagjait kitiltották Erdélyből.

**Folytatódnak a lengyel győzelmek.**

— Az Egyetértés tudósítójától. —

**Varsó, szeptember 23.** A lengyel harctéri jelentés a következő: A Dnyeszter és Pripjet közt az ellenség üldözése tovább tart. A Bug—Dnjeper csatorna mentén reánk kedvező harcok folynak. 22-re virradó éjszaka a III. legionárius hadosztály különítmények megtámadták az ellenséget és a II. szovjet hadosztály három zászlóalját szétkergették. Hatszáz foglyot ejtettek és igen sok gépfegyvert és hadianyagot zsákmányoltak.

**Csonka-Magyarország — nem ország! Egész-Magyarország — mennyország!**

**SPORT**

**Uj hátvéd a DTE-ben.** Uj ember mutatkozik be vasárnap a DTE csapatában a jobb hátvéd posztján. Pozsgay Vince az uj játékos, aki az Ujfehértói SE-ben szerepelt eddig. Pozsgay fiatal kora dacára igen tehetséges, fejlődés-képes játékos, jól szerepel és hatalmas felszabadító rugásai vannak. Vele lényegesen megerősödik a DTE közvetlen védelme.

**Kettős mérkőzés a DKASE pályán.** Két bajnoki mérkőzés kerül vasárnap előntésre az ügétő-téri sporttelepen. A DEAC a mult vasárnap jól szerepelt NyTVE-vel mérkőzik, a mérkőzés kimenetele teljesen nyílt. A KASE a nyomdászokkal mérkőzik. Ha a nyomdászok kijátszák mult vasárnapi formájukat, úgy könnyen okozhatnak meglepetést.

**DKASE football-szakosztálya** ma este 8 órakor a Központi kávéház külön termében szakosztályi ülést tart és ezért kéri a vezetőség az összes játékosok megjelenését. Elnök.

**Felkérem a DKASE összes birkozót,** ma, pénteken este tréningen megjelenni sziveskedjenek. Előadó.

**Faárverés!**

Ma délután 4 órakor epreskerti farktárban (Colónia mellett) karók és vagon-forgácsok nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek eladatnak.

Városi Erdőhivatal.

**Szülők és tanulók figyelmébe!**

**Tankönyvek** az összes elemi- és középiskolák számára, mindenféle **iskolai- és rajzszer**ek nagy választékban kaphatók Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református Egyházkerület tulajdonát képező

**„MÉLIUSZ” könyvkereskedés,** zenemű-, papir-, és írószerkereskedésben. **DEBRECZEN, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.**

Debreczen város és a Tiszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

**APRÓHIRDETÉSEK**  
Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szőlő 10 korona, minden további szőlő 1 kor. Vasárnap 10 szőlő 15 korona, minden további szőlő 1 korona 50 fillér. Vasárnapon belülről szedett ezavak közteszenesen lezártnak felzármitva. Vidékről hirdetés díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefon szám: 4.

**AJÁNLAT**

**Gazdálkodók figyelmébe!** Uj es ócska bundavarrást elfogadok. Nyil-u. 40. szám. 3715  
**Gummibélyegzők** gyorsan és pontosan készülnek a Debreczeni Első Bélyeggyár és könyvnyomdában, Piac-utca 81. szám. 3405

**KERESLET**

**Főzni jól tudó** mindenés középkorú nő tanyára kerestetik. Péterfia-utca 63. 3716

**Két egyetemi hallgató** butorozott szobát keres. „Sürgős” jellegre a kiadóra. 3724

**Boltiszolga** és egy jó úzból való fiu tanulónak felvétetik Fekete Jakab kalapüzletében. 3719

**Munkások** tuskótermeléshez felébe vagy pénzért felvétetnek. Agárdi-utca 10. szám. 3714

**Magános** nőtlen ember intelligensebb nőt házvezetőnőnek felvesz. Cim: Kenderessy ékszerésznél, Csapó-utca 12. szám. 3718

**Sárga-viaszt** bármily mennyiségben napi áron vesz **Grósz Nagy Ferenc** Aranyegyszaru gyógyszerára (színház mellett). 3423

**O-bort** és uj-bort veszek, hordót adok hozzá. Cim Hatvan-u. 2. 3614

**Jó házból** való fiu és leány tanulól felvétetik Ullmann Salamon kereskedelmi részvénytársaság fűszer- és csmegeosztályában. 3700

**Segéd** felvétetik mielőbbi belépésre Ullmann Salamon kereskedelmi részvénytársaság fűszernagykereskedésében. 3701

**Egy kifutó** esetleg tanuló magas fizetéssel felvétetik Róth Adolf posztóüzletében, Piac-u. 77. 3702

**Csomagoló leányok** felvétetnek a Kávépörköldébe, Margit-fürdő telep. 3727

**ELADÁS**

**Eladó ház** a Vörösmarthy-utcaiban azonnal beköltözhető lakással. Értekezni dr. Horváth Jenő ügyvédnél Széchenyi-u. 19. sz. 3726

**Nagyobb** mennyiségű horgonyzott fedéllemez eladó. Értekezni Hatvan-utca 2. szám. 3725

**Eladó** vaskonyha és egyéb használt butor, Bundi-utca 3. sz. alatt. 3723

**A Homokkertben,** Óvoda-utca 3. számú jó karban levő két nyilas szőlő eladó. Gróf Vecsey-u. 27. 3722

**Többféle,** teljesen uj fenyőfa hálószoba és egyéb butorok eladók: Nyil-u. 39. sz. 3721

**Eladó** redőnyös kirakat, ajtónak is alakítható, egy uj tapéta-ajtó. Faragó-utca 24. 3717

**Zongora,** Wirth-féle Machagoni kereszthurozott, egész rézhurokkal eladó Schmidt zongorakerékében. 3720

**Márton Kálmán-utca 48. sz.** ház 18,000 koronáért eladó. 3685

**Munkanélküliek**  
jó keresetre tesznek szert, ha az **Egyetértés** napilap elárúsításával foglalkoznak

**Felelős szerkesztő:**  
**Dr. SZATAI FERENC**  
Kiadja:  
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.